Federal Politics Data Tables

September 2020 Omnibus

SECTION ES
4a. If a federal election were held tomorrow, which party's candidate would you be most likely to support?
WINNIPEG REGION GEMNDER AGE
TOTAL MNorthwest Mortheast Southeast Southwest Core Male Female 18-34 35 -54 55+

BASE: WINNIPEG (600 (126) (108) (109) (150} {107 (289) (312) {179) (242) {179)
MOST LIKELY LPC Count 199 o0 22 42 59 24 97 102 o8 78 62
EEEEﬁEL IN FED 33% 40% 21% 39% 39% 22% 4% 33% 33% 32% 35%
CPC Count 136 k]l 32 23 28 16 80 56 27 61 48
23% 24% 30% 26% 19% 15% 28% 18% 15% 25% 27%
NDP Count 111 24 28 T 23 29 47 54 44 40 27
18% 19% 26% % 15% 2% 16% 21% 25% 16% 15%
GP Count 22 3 3 G g 12 10 8 8 T
4% 3% 3% 4% 9% 4% % 4% % 4%
Others Count 8 3 2 2 B 1 2 2 3
1% 2% 2% 2% 2% 0% 1% 1% 1%
(Will not Count 14 2 T 3 2 5] [ 10 3 1
vote) 2% 2% 5% 2% 1% 2% 3% 6% 1% 1%
{Refused) Count 13 1 3 3 3 3 B T 3 3 2
2% 1% 3% 3% 2% 3% 2% 2% 1% % 1%
(DKMS) Count a9 17 16 18 26 22 36 62 27 43 29
16% 14% 15% 16% 17% 20% 13% 20% 15% 18% 16%
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Federal Politics Data Tables September 2020 Omnibus

SECTION ES
4a. If a federal election were held tomorrow, which party's candidate would you be most likely to support?

CHILDREN <16 AT
EDUCATION HOME RESIDENCE HOUSEHOLD INCOME INDIGENQUS
TOTAL HS or less Post-Sec Univ Grad Yes Mo Crwn Rent = $50K SS0K-599K S100K + Ves Ng

BASE (1000) (157) (391) (442) (309) (682) (726) (221) (195) (335) (333) (114) (543)
MOST CPC Count 329 71 153 102 108 217 264 52 59 101 121 36 275
LIKELY 33% 45% g% 23% 35% 2% 36% 23% 0% 0% 36% 32% 33%
m“?gé’m LFC Count 260 73 75 162 87 193 181 58 43 34 59 28 222
ELECTION 26% 15% 19% 7% 22% 23% 26% 26% 20% 28% 30% 24% 26%
NDP Count 167 20 B4 B4 47 119 104 51 39 56 53 28 139
7% 13% 16% 19% 15% 17% 14% 23% 20% 7% 16% 25% 16%
GP Count 34 2 15 17 10 24 24 10 8 15 9 4 29
3% 1% 4% 4% 3% 3% 3% 5% 4% 4% 3% 3% 3%
Others Count 16 3 7 7 5 12 12 4 3 10 1 2 12
2% 2%, 2% 1% 1% 2% 2% 2% 2% 3%, 0% 1% 1%
(Willnot | Count 24 12 B 5 13 10 10 B 13 B 2 4 19
vote) 2% B% 2% 1% 4% 1% 1% 3% 7% 2% 1% 45, 2%
{Refused) | Count 20 & 4 B B 12 10 B 4 5 2 1 13
29 434 1% 7%, 2% 29 1% 3% 2% 1% 1% 1% 2%
(DKINS) | Count 150 2 67 56 54 96 111 33 26 47 47 12 133
15% 13% 17% 13% 17% 14% 15% 15%, 13% 14% 14% 10% 16%
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Federal Politics Data Tables September 2020 Omnibus

SECTION ES
4a. If a federal election were held tomorrow, which party's candidate would you be most likely to support?
WINNIPEG REGION GENDER AGE
TOTAL Northwest MNortheast Southeast Southwest Care Male Female 18- 234 35-54 55+

BASE: WINNIPEG (600) (126) (108) (109 (150) {107) (289) (312) {179) 242) {179)
MOST LIKELY LPC Count 199 50 22 42 59 24 97 102 58 78 62
-EEE&'EEL IN FED 33% 40% 21% 39% 39% 2% 34% 33% 33% 32% 35%
CPC Count 136 31 32 29 28 16 80 56 27 61 48
23% 24% 30% 26% 19% 15% 28% 15% 15% 25% 27%
NDP Count 111 24 28 T 23 29 47 54 44 40 27
158% 19% 26% T% 15% 27% 16% 21% 25% 16% 15%
GP Count 22 3 3 ] g 12 10 8 & T
4% 3% 3% 4% 9% 4% 3% 4% 3% 4%
Others Count 8 3 2 2 B 1 2 2 3
1% 2% 2% 2% 2% 0% 1% 1% 1%
(Will not Count 14 2 T 3 2 B [ 10 3 1
vote) 2% 2% 6% 2% 1% 2% 3% 6% 1% 1%
(Refused) Count 13 1 3 3 3 3 B 7 3 8 2
2% 1% 3% 3% 2% 3% 2% 2% 1% 3% 1%
(DK/NS) Count 99 17 16 18 26 2 36 62 27 43 29
16% 14% 15% 16% 17% 20% 13% 20% 15% 18% 16%
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Federal Politics Data Tables September 2020 Omnibus

SECTION ES
db. Even though you have not decided, is there a federal party's candidate that you think you might want to support or are currently leaning toward?
PROVINCIAL REGION GENDER AGE MALES FEMALES
TOTAL Winnipeg Rural Male Female 18 - 34 35 - 54 55 + 18 -34 35-54 55 + 18-34 35 -54 55 +

BASE (1000) (B00) (400) (488) (514) (326) (375) (289) (181) (191) (134) (184) (184) (185)
SUPPORT/ CPC Count 348 144 205 203 145 101 137 110 55 &5 63 47 52 47
LEANING 5% 24% 51% 42% 28% 1% 7% 7% 34% 45% 47% 28% 28% 28%
TOWARD Az Count 282 213 B9 128 154 85 104 83 26 47 36 38 57 &7
28% 35% 7% 26% 0% 26% 28% 31% 28% 24% 2% 24% 3% 5%
NDF Count 178 121 58 70 108 &0 55 44 28 24 17 51 32 27
18% 20% 15% 14% 21% 25% 15% 15% 18% 12% 13% 31% 17% 16%
GP Count 40 24 16 21 19 12 14 13 g 5 7T 4 g 7
4% 4% 4% 4% 4% 4% 4% 4% 5% 3% 5% 2% 5% 4%
Others Count 17 8 10 12 g ] g 5 3 5 4 3 1 2
2% 1% 2% 2% 1% 2% 2% 2% 2% 3% 3% 2% 0% 1%
(Will not Count 24 14 10 10 14 14 T 2 5 3 1 ] 4 1
vote) 2% 2% 2% 2% 3% 4% 2% 1% 3% 2% 1% 6% 2% 1%
(Refused) | Count a7 13 a 12 15 5 15 7 4 4 4 1 11 3
3% 3% 2% 3% 3% 2% 4% 2% 2% 2% 3% 1% G% 2%
(DKE/MNS) Count 83 59 25 k) 52 22 37 25 12 i7 E] 10 20 22
8% 10% 5% B% 10% 7% 10% 8% 7% 9% 2% 6% 11% 13%
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Federal Politics Data Tables

SECTION ES

September 2020 Omnibus

4h. Even though you have not decided, is there a federal party's candidate that you think you might want to support or are currently leaning toward?

CHILDREN <16 AT

EDUCATION HOME RESIDENCE HOUSEHOLD INCOME INDIGENCIS
TOTAL HS or less Post-Sec Univ Grad Yes Mo Own Rent = 550K SS0K-S99K $100K + Yes Mo

BASE (1000) (157) (391) (442) (309) (682) (726) (221) (195) (335) (333) (114) (843)
SUPPORT/ | CPC Count 346 74 163 108 116 228 282 53 53 105 126 37 293
LEANING 35% 47% 47% 24% 38% 33% 39% 24% 32% 31% 38% 33% 35%
TOWARD  Tpg Count 282 24 81 176 74 207 203 86 48 104 103 28 242
26% 15% 21% 40% 24% 30% 28% 0% 25% 31% 3% 25% 29%
NDP Count 179 20 68 a0 49 128 109 55 42 64 55 30 149
18% 13% 17% 20% 16% 19% 15% 25% 21% 19% 16% 26% 18%
GP Count 40 3 19 13 1 29 o7 11 10 19 E 5 33
4% 2% 5% 4% 4% 4% 4% 5% 5% 6% 3% 4% 4%
QOthers Count 17 3 8 7 5 12 13 4 3 10 2 2 13
2% 2% 2% 1% 2% 2% 2% 2% 2% 3% 1% 1% %
(Willnot | Count 24 12 B 5 13 10 10 B 13 5 z 4 13
vote) 2% 8% 2% 1% 4% 1% 1% 3% 7% 2% 1% 4% 2%
{Refused) | Count 27 7 7 1 B 17 14 11 7 5 2 2 19
3% 4% 2% 3% % 2% 2% 5% 4% 2% 1% 2% 2%
(DK/NS) | Count 83 13 38 28 L 51 B8 14 10 23 33 5 74
8% 9% 10% 5% 10% 7% 9% 6% 5% 7% 10% 5% %

FPROBE RESEARCH INC. - September 2020 Probe Omnibus Survey




Federal Politics Data Tables September 2020 Omnibus

SECTION ES
4b. Even though you have not decided, is there a federal party’s candidate that you think you might want to support or are currently leaning toward?
WINNIPEG REGION GEMDER AGE
TOTAL | Northwest | Northeast | Southeast | Southwest Core Male Female 18-34 35-54 55 +

BASE: WINNIPEG {600) {126) (108) (109) (150) (o7) (289) {312) (179) (242) (179)
SUPPORT/ LPC Count 213 52 23 43 65 28 103 10 [ 84 67
LEANING 35% 42% 27% 40% 44% 26% 36% 35% 5% 35% 3%
TOWARD CPC Count 144 31 37 32 29 16 82 A1 3 B2 51
24% 24% 34% 29% 15% 15% 29% 20% 17% 25% 20%
NDP Count 121 28 2 8 23 30 49 72 48 43 30
20% 23% 28% 8% 15% 28% 17% 3% 2T% 18% 1%
GP Count 24 3 4 B 9 13 11 8 [1 7
4% 3% 3% 5% 9% 5% 4% 4% 4% 4%
Others Count 8 3 2 2 ] 1 2 2 3
1% 2% 2% 2% 2% 0% 1% 1% 1%
(Willnot | Count 14 2 7 3 2 B E 10 3 1
vote) 2% % 6% 7% 1% 2% 3% 6% 1% 1%
(Refused) | Count 18 1 L] 3 4 5 7 1" 4 10 4
3% 1% 5% 3% 3% 5% 3% 3% 2% 4% %
(DK/NS) | Count 59 10 6 12 16 15 21 a7 14 29 16
10% 8% 5% 11% 10% 14% 7% 12% 8% 12% 3%

PROBE RESEARCH INC. - September 2020 Frobe Omnibus Survey



Federal Politics Data Tables

SECTION ES

4a. If a federal election were held tomormow, which party's candidate would you be most likely to support?
4b. Even though you have not decided, is there a federal party's candidate that you think you might want to support or are currently leaning toward?
= SUMMARY OF DECIDED VOTING/LEAMNING =

September 2020 Omnibus

PROVINCIAL REGION GENDER AGE MALES FEMALES
TOTAL Winnipeg Rural Male Female 18-34 m-H- 55 + 18-24 35-54 55+ 18-34 ;E-H 55+
BASE: DECIDED VOTERS (268) (508) (356) 433) (433) (285) (3168) (265) (141) (165) (128) (144) (150) (140}
DECICED VOTE/ CPC 40% 28% 57% 47% % 35% 43% 41% 0% 51% 50% 32% 35% MY
LEAMING IN FED LPC 33% 42% 19% 30% 5% 0% 33% 35% 2% 28% 20% 27% 38% 41%
ELECTION NDP 21% 2% 16% 8% 5% 5% 7% 16% 21% 1% 13% 36% 21% 19%
GP 5% 5% 4% 50 4% 4% 4% 5% 5% 3% 5% 2% 8% 5%
Cthers 2% 1% 3% 3% 1% 2% 2% 2% 2% 3% 2% 2% 0% 1%
FPROBE RESEARCH INC. - September 2020 Frobe Omnibus Survey
SECTION ES
4a. If a federal election were held tomorrow, which party's candidate would you be most likely to support?
4b. Even though you have not decided, is there a federal party's candidate that you think you might want to support or are currently leaning toward?
** SUMMARY OF DECIDED VOTING/LEANING **
CHILDREN <18 AT
EDUCATION HOME RESIDENCE HOUSEHOLD INCOME INDIGENOUS
TOTAL HS orless Post-Sec Univ Grad Yes Mo Owin Rent < $50K S50K-F50K $100K + Yes Mo
BASE: DECIDED VOTERS (B6E) (125) (330) (30E) (256) (604) (635) (120} (185) (302) (298) (102) 731)
DECIDED VOTE! CPC 40% B0% 48% 27% 48% 38% 449 28% 38% 35% 43% 38% 40%
Iéfgg'ﬁgnlh FED LPC 33% 19% 24% 44% 20% 34% 32% 35% 28% 4% 35% 28% 33%
NDF 21% 5% 20% 23% 10% 21% 17% 20% 25% 21% 19% 20% 20%
GP 5% 3% 8% 4% 4% 5% 4% 8% 8% 8% 3% 5% 5%
Cthers 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 3% 1% 2% 2%
PROBE RESEARCH INC. - September 2020 Probe Cmnibus Survey
SECTION ES
4a. If a federal election were held tomorrow, which party's candidate would you be most likely to support?
4b. Even though you have not decided, is there a federal party's candidate that you think you might want to support or are currently leaning toward?
* SUMMARY OF DECIDED VOTING/LEANING **
WINNIPEG REGION GEMDER AGE
TOTAL Northwest Northeast Southeast Southwest Core Male Female 18-34 35-54 55+
CE- /i o
BASE: DECIDED VOTERS (509) (114) (3s) 87) (127) (85) (254) (258) (151) (200) (158)
DECIDED VOTE/ LPC 42% 45% 25% 50% 51% 32% 41% 43% 41% 42% 42%
LEANING IN FED CPC 28% 27% 39% 36% 23% 19% 32% 24% 20% 3% 32%
ELECTION NDP 24% 25% 33% 9% 18% 35% 19% 28% 32% 21% 19%
GP 5% 3% 4% E% 11% 5% 4% 5% 5% 5%
Cthers 1% 2% 2% 3% 2% 1% 2% 1% 2%
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Federal Politics Data Tables

SECTION DS
Demographics - Region, Gender

September 2020 Omnibus

PROVINCIAL REGION GENDER AGE MaAlL ES FEMALES
TOTAL Winnipeg Rural Male Female 18 -34 35 -54 55 + 18 - 34 35-54 55 + 18 -34 35 - 54 55 +
BASE Unweighted {1000} (800} (400} (504) (408) (121) (431) (378) (118} (200} (128) (73 (231) (192}
(1000) (600} (400) (486) (514) (328) (375) (208) (181) (191} (134) [164) (184) (165)
REGION (MET)} Winnipeg | Cases 800 G600 289 312 179 242 178 28 123 78 a2 118 101
60% 100% 50% 81% 55% 85% 60% 54% B5% 55% 56% 65% B1%
MNorthwest Cases 126 128 55 70 28 57 41 8 30 17 18 27 24
13% 21% 11% 14% 9% 15% 14% 5% 16% 13% 12% 14% 15%
Core Cases 107 107 52 55 34 48 24 Pl 23 8 13 28 15
11% 18% 11% 11% 10% 13% &% 13% 12% Gi% 8% 14% 9%
Southwest Cases 150 150 71 78 47 57 45 28 25 20 al 3z 25
15% 25% 15% 15% 15% 15% 15% 18% 13% 15% 13% 17% 15%
Southeast Cazes 108 108 53 58 a7 a3 = Py 18 14 17 15 24
1% 18% 1% 11% 1% 0% 13% 13% 0% 11% 10% 2% 15%
Mortheast Cases 108 108 56 51 33 45 28 11 a7 18 2 19 11
11% 18% 12% 10% 10% 12% 10% 7% 14% 13% 13% 10% 7%
Winnipeg Cases 2 2 2 1 1 1 1
Unknaown 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0%
Rural Cases 400 400 187 203 147 133 120 74 a7 56 73 85 54
40% 100% 1% 30% 45% 35% 40% 43% 35% 42% 44% 35% 0%
GENDER | Male Count 488 288 187 488 161 191 134 161 191 134
40% 48% 40% 100% 50% 51% 45% 100% 100% 100%
Female Count 514 312 203 514 164 184 165 164 184 185
51% 52% 51% 100% 50% 40% 55% 100% 100% 100%
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Federal Politics Data Tables

SECTION DS
Demographics - Region, Gender

September 2020 Omnibus

CHILDREM <16 AT
ECUCATION HOME RESIDENCE HOUSEHOLD INCOME INDIGENOUS
TOTAL HS or less Post-Sec Univ Grad Yes Mo Own Rent < B50K $50K-599K F100K + es No

BASE Unweighted (1000) (143) (389) (4586) (292) (698) (760) (205) (182) (333) (336) (101} (854)

(1000) {157) (391) (442) (309) (682) (726) (221) (195) (335) (333) (114) (843)
REGION (NET) Winnipeg | Cases 600 76 209 307 167 426 402 172 112 210 190 53 520

60% 48% 53% 70% 54% 62% 55% T8% 58% 62% 5T% 47% g2

Northwest Cases 126 15 48 62 40 BE 92 3o 2 48 36 7 117
13% 10% 12% 14% 13% 3% 13% 13% 11% 14% 1% 5% 14%
Core Cases 107 11 29 62 27 TG 58 45 29 40 22 7 92
11% 7% 7% 14% 9% 11% B% 20% 15% 12% 7% 6% 1%
Southwest Cases 150 17 47 &4 42 106 93 45 23 52 56 9 138
15% 1% 12% 19% 14% 16% 14% 20% 12% 15% 17% 5% 16%
Southeast Cases 109 14 40 55 28 2 &1 20 15 30 44 13 89
11% 9% 10% 13% 9% 12% 11% 2% 8% 9% 13% 11% 1%
Northeast Cases 108 18 45 43 3 75 71 H 22 32 2 18 83
11% 1% 11% 10% 10% 11% 10% 14% 1% 12% 10% 16% 10%
Winnipeg Cases 2 1 1 2 2 2 2
Unknawn 0% 0% 0% 0% 1% 1% 0%
Rural Cases 400 81 182 134 142 256 324 45 83 126 144 61 323
40% 52% 47% 30% 46% 38% 45% 22% 42 38% 43% 53% 38%
GEMDER | Male Count 486 91 178 208 141 342 344 12 a5 161 170 45 413
49% 58% 46% 47% 46% 50% 47% 55% 48% 48% 51% 39% 43%
Female Count 514 66 212 233 168 339 352 101 101 173 164 69 430
51% 2% 4% 53% 54% S0% 53% 45% 52% 52% 49% 51% o1%
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Federal Politics Data Tables

September 2020 Omnibus

SECTION DS
Demographics - Education, Children At Home, Residence Ownership
PROVINCIAL REGION GENDER AGE MALES FEMALES
TOTAL | Winnipeg Rural Male Femsls 18-234 35-54 55+ 19-34 35-54 55+ 13-4 35-54 55 +
BASE (1000) (600) (400) (488) (514) (326) (375) (200) (161) (191) (134) (164) (184} (165)
EDUCATION | Grade schooll Some | Count a8 12 25 28 10 20 7 12 18 4 B 4 3 4
high school
4% 2% &% 8% 2% 8% 2% 4% 10% 2% 6% 2% 19% 3%
Completed high school | Gount 118 B2 58 63 55 53 30 38 27 19 18 28 11 13
12% 10% 143 13% 11% 18% 5% 12% 17% 10% 13% 16% 5% 1%
Some apprenticeship/ | Count a7 21 18 30 7 15 17 4 13 14 2 2 3 2
frades training 4% 3% 4% 6% 1% 5% 5% 1% 8% 7% 2% 1% 2% 1%
Journey-Ferson Count 24 13 21 26 ] 8 18 8 3 17 ] 5 1 2
certificate 3% 2% 5% 5% 2% 2% 5% 3% 2% 0% 4% 3% 0% 1%
Some community Count 45 E) 16 18 27 g B 20 3 0 g 3 ] 15
college 4% 55 4% 4% 5% 2% 5% 7% 2% 5% 4% 2% 5% a%
Completed community | Gount 158 74 83 86 a1 a5 80 48 25 23 18 23 a7 30
college diploma 18% 12% 21% 14% 18% 15% 16% 18% 158 12% 14% 14% 20% 18%
Some university Count 119 72 47 40 &0 30 42 38 o 10 11 30 23 27
12% 129 12% 8% 15% 12% 11% 13% 6% 10% 8% 18% 12% 16%
Completed university Count 250 163 87 117 133 B8 B4 [l 42 43 32 48 50 36
undergrad 25% 27% 22% 24% 26% 27% 25% 23% 26% 23% 24% 28% 2% 22%
Completed grad! Count 102 144 48 o1 101 45 B85 58 2 4D 20 268 48 20
professional degree 10% 24% 12% 10% 20% 15% 3% 10% 14% 21% 2% 16% 25% 18%
(RefusediNS) Count 10 g 2 7 4 2 4 5 2 2 3 2 2
1% 19% 0% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 1%
CHILDREN | Yes Count 208 167 142 141 168 104 194 10 8 100 4 87 o4 7
UNDER 18 3% 28% 36% 20% 3% 32% 52% 3% 23% 52% 3% 41% 51% 4%
AT HOME Mo Count 832 426 258 342 338 218 177 287 12 a0 130 [ a7 157
58% 71% B4% 70% B6% &7% 47% a8% 76% 47% 7% 55% 4T% 25%
(Refused/MS) Count g 8 2 2 7 4 4 2 2 0 1 2 4 1
1% 19 0% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 0% 1% 2% 1%
CURRENT | Own Count 726 402 324 344 382 186 304 255 72 155 117, o5 140 130
RESIDENCE 73% BT% B1% 71% 74% 51% 81% B5% 45% 62% E7% 57% B1% 84%
Remt Count 221 172 48 121 101 116 65 41 72 32 17 44 33 24
22% 20% 12% 25% 20% 35% 17% 14% 45% 17% 12% 27% 18% 15%
Other Count [T 4 7 1 E] 8 2 1 1 1 8 2
1% 19 % 0% 2% 2% 1% 0% 0% 0% 5% 1%
(Refused/MS) Count 42 23 19 20 22 36 4 2 18 2 19 1 2
4% 4% 5% 4% 4% 1% 1% 1% 1% 1% 11% 1% 1%
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Federal Politics Data Tables

SECTION DS

Demographics - Education, Children At Home, Residence Ownership

September 2020 Omnibus

CHILDREM <18 AT

EDUCATION HOME RESIDENCE HOUSEHOLD INCOME INDIGEMOUS

TOTAL HS or less Post-Sec Univ Grad Wes No Cwm Rent < 550K F50KE-390K $100K + fes Mo

BASE {1000} {157} (3g91) 447) (208} (682) (728) (221} (195) (235) (233) {114) (243)

EDUCATION | Grade schooll Some Count 35 38 18 [ 7 10 15 10 8 12 28
high school

4% 25% 6% 3% 4% 5% 2% 3% 2% 10% 2%
Completed high school | Count 118 118 28 28 73 20 a7 3 20 19 a7
12% T5% 0% 13% 10% 13% 10% 0% % 17% 12%
Some apprenticeship/ Count kri kT 12 25 3 12 11 14 3] 7 26
trades training 4% 0% 4% 4% 3% 5% 8% 4% 2% 7% 3%
Joumey-Persan Count 34 34 17 17 27 ] 5 12 13 8 24
certifizate 3% 0% 5% 2% 4% 3% % 4% 4% 7% 3%
Some community Count 45 45 16 29 4 g 11 15 g 3 40
college 4% 1% 5% 4% 5% 4% 8% 5% 3% 3% 59
Completed community Count 158 156 49 105 124 27 28 58 50 22 128
college diploma 18% 40% 18% 15% 17% 12% 15% 17% 15% 19% 15%
Some university Count 119 118 19 o0 77 32 32 42 28 10 103
12% 0% 8% 15% 1% 14% 16% 13% 2% 2% 12%
Completed university Count 250 250 74 175 182 58 30 o3 108 23 23
undergrad 25% 57% 24% 28% 25% 8% 15% 28% 33% 20% 26%
Completed grad/ Count 182 182 70 121 153 37 24 50 B3 11 172
professional degree 10% 43% 23% 18% 21% 18% 12% 18% 25% 9% 20%
(Refused/NS) Count 10 5 5 7 1 1 2 1 5
1% 2% 1% 1% 1% 0% 1% 0% 1%
CHILDREM Yes Count 300 48 113 144 309 282 3g 47 99 136 I 248
UMDER 1§ 3% 30% 20% 33% 100% 36% 18% 24% 0% 41% 30% 20%
AT HOME No Count 582 05 275 208 B2 358 181 148 235 187 50 500
62% a7% T0% 87% 100% 63% 2% T5% T0% 50% 6% T0%
(Refused/NS) Count g 5 2 2 ] 2 3 2 3 5
1% 3% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 3% 1%
CURRENT Crwn Count 726 100 285 335 262 458 726 20 236 208 75 618
RESIDENCE 73% 54% 73% 76% B5% B7% 100% 48% 70% BE% 58% 73%
Reant Count 221 39 26 a5 39 181 221 a7 77 20 268 188
27% 25% 22% 21% 13% 28% 100% 50% 23% % 23% 27%
Other Count 11 [a] 2 3 3 7 3 4 1 3 g8
1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 3% 1%
(Refused/NS) Count 432 12 18 o 5 38 8 18 ] g 3
1% 3% 5% 2% 1% 5% 3% 5% % 8% 1%
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Federal Politics Data Tables September 2020 Omnibus

SECTION DS
Demographics - Age, Family Income
FROVINCIAL REGION GEMDER AGE MALES FEMALES
TOTAL Winnipeg Rural Male Female 18-34 35 - 54 5 + 13 -34 3554 55 = 18-34 35 -54 £5 +
BASE (1000} (800} (400) (488) (514) (226) (375) (209) (161) (181) (134) (164} (1284) (165)
AGE 18 to 34 Count 326 170 147 181 164 326 161 164
33% 30% AT% 33% 32% 100% 100% 100%
35 to 44 Count 175 108 67 80 88 175 a0 28
17% 18% 17% 18% 17% 47% 47% 4T%
45 to 54 Count 200 134 68 102 o8 200 102 a8
20% 22% 18% 21% 19% 533 £3% 53%
55 to B4 Count 161 g1 &0 70 ¢ 181 70 01
168% 13% 20% 14% 18% £4% 52% 55%
85 and older Count 138 oR 40 B4 74 138 [} T4
14% 16% 10% 13% 14% 45% 48% 45%
HOUSEHOLD | Less than Count 71 40 22 32 30 33 18 20 17 7 8 16 [§ 12
INCOME 530,000 T% 8% 5% % 5% 10% 5% 7% 1% 4% 8% 10% 8% T%
530,000 io Count 124 83 61 62 61 52 30 41 20 12 15 23 12 26
540,000 12% 10% 15% 13% 12% 16% 8% 14% 18% 10% 1% 14% 8% 16%
550,000 to Count 200 127 73 26 114 71 &7 62 Ell 7 28 41 ) 34
579,000 20% 21% 18% 18% 22% 22% 18% 21% 10% 14% 21% 25% 21% 21%
520,000 to Count 136 B3 53 75 61 40 57 28 22 33 20 12 24 13
580,000 14% 14% 13% 15% 12% 12% 15% 13% 13% 17% 15% 1% 13% 1%
5100000t | Count 210 118 a1 0o 111 66 o4 50 24 51 24 42 43 26
$140.000 21% 20% 23% 20% 22% 20% 253 17% 15% 7% 18% 28% 23% 16%
5150000 or | Count 123 70 53 71 53 32 64 27 10 a7 15 13 28 12
mors 12% 12% 13% 15% 10% 10% 17% 0% 12% 10% 1% 2% 15% T%
(Refused/MS) | Count 138 88 47 81 75 31 45 80 20 17 24 11 28 36
14% 15% 12% 12% 15% 10% 12% 20% 12% 0% 18% T% 15% 22%
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Federal Politics Data Tables

SECTION DS
Demographics - Age, Family Income

September 2020 Omnibus

CHILDREMN <16 AT

EDUCATION RESIDENCE HOUSEHOLD INCOME INDIGENQUS
TOTAL | HSorless | Post-Sec | Univ Grad es No Own Rent = $50K_ | SSOK-399K | $100K+ Yes Nao

BASE (1000) (157) (391) (442 (309) (682) (726) (221) (195) (335) (333) (114) (843)
AGE 181034 Count 326 73 116 136 104 218 166 16 85 12 98 55 262
3% 46% 30% 31% % 32% 23% 52% 44% 33% 29% 48% 1%
35 10 44 Count 175 iE] T2 86 114 55 137 S 26 51 B9 15 147
17% 8%, 18%, 159% 7% 9% 19% 15% 13% 18% 21% 13% 17%
451054 Count 200 24 84 93 80 119 167 32 22 62 89 17 172
0% 15% 21% 21% 6% 1T% 23% 15% 1% 19% 7% 15% 0%
55 to 64 Count 161 20 75 54 E] 152 141 13 24 51 54 19 136
6% 3%, 5% 14% 3% 7% 5% B% 2% 5%, 6% 7% 6%
B5and older | Count 138 26 45 53 1 135 114 23 36 49 24 7 126
14% 18% 12% 14% 0% 20% 16% 10% 19% 15% 7% 6% 15%
HOUSEHOLD | Less than Count 71 21 31 19 21 49 E3 46 71 18 54
INCOME $30,000 7% 13% 2% 4% 7% 7% 3% 1% 3T% 14% 6%
530,000 to Count 124 32 57 35 25 97 B8 51 124 13 108
349,000 12% 20% 15% 8% 8% 14% =% 23% 63% 11% 13%
550,000 to Count 200 27 82 89 54 145 125 60 200 29 165
$79,000 20% 17% 21% 20% 17% 21% 17% 2T% 0% 25% 20%
$B0,000 to Count 136 4 56 53 45 o0 111 17 136 14 117
$59,000 14% D 159 14% 14% 13% 153, 8% A0 12% 14%
5100,000t0 | Count 210 5 73 111 81 129 179 2 210 27 178
$1489,000 21% 16% 19% 25% 6% 19% 25% 10% 63% 23% 21%
$150,000or | Count 123 10 32 81 55 3 17 5 123 E 110
more 2% T % 5% 158% 0% 6% T 3T% T% 13%
{Refused/N5) | Count 136 26 57 44 27 104 105 19 E 111
14% 18% 15% 10% 9% 15% 14% %% 7% 13%
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